



CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE TRÊS RIOS

Edital de Retificação N. 02/2013

O **Presidente da Comissão Organizadora do Concurso Público da Prefeitura Municipal de Três Rios/RJ**, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital de Retificação ao Edital de Abertura do Concurso Público, destinado ao provimento de cargos efetivos para Administração Direta e Indireta.

**Art.1º** Tendo em vista a indisponibilidade, em toda a região, do Livro **Aprendendo nossa terra - TEIXEIRA, Ezilma Maria. Três Rios – RJ, 2004. Editar Editora Associada**. Ficam alterados os quadros de provas para todos os níveis, passando a contar com nova redação:

**No item 7.2.1. Estruturação das Provas Objetivas:**

**Nos quadros de provas de todos os níveis,**

**ONDE SE LÊ:** Conhecimentos Locais,

**LEIA-SE:** Conhecimentos Gerais e locais.

**No Anexo III - Conteúdo Programático.**

**ONDE SE LÊ:**

**CONHECIMENTOS LOCAIS**

**BIBLIOGRAFIA:**

TEIXEIRA, Ezilma Maria. Aprendendo nossa terra - Três Rios – RJ, 2004. Editar Editora Associada.

**LEIA-SE:**

**CONHECIMENTOS GERAIS E LOCAIS:** Sobre o Município e atualidades: Assuntos de interesse geral nas esferas: Municipal, Estadual, Nacional e Internacional, amplamente veiculados na imprensa escrita e/ou falada (livros, jornais, revistas, rádio, televisão e/ou sites na internet). Site oficial do Município de Três Rios [www.tresrios.rj.gov.br](http://www.tresrios.rj.gov.br), Wikipédia, a enciclopédia livre.

**Art.2º** Fica alterado o requisito para o cargo de Turismólogo, conforme disposto abaixo:

**ONDE SE LÊ:** Curso de Nível Superior em Turismo + Registro no Órgão de Classe.

**LEIA-SE:** Curso de Nível Superior em Turismo.



**ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
MUNICÍPIO DE TRÊS RIOS**

---

**Art.3º** Fica corrigido no item 11.4, o período para o envio dos títulos, ratificando a data constante do Cronograma:

**ONDE SE LÊ:**

**11.4.** O envelope com a Folha de Rosto e os títulos deverá ser postado no seguinte período:

**11.4.1.** PERÍODO: 10 a 14 de junho de 2013.

**LEIA-SE:**

**11.4.1.** PERÍODO: 23 a 31 de maio de 2013.

**Art. 4º** Este Edital de retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

Três Rios /RJ, 27 de março de 2013.

Comissão Organizadora do Concurso